

深陷“反犹”风波，或殃及职业生涯 “思想者”欧文 才子还是疯子

记者 冯子涵

支持地平说 遭到教育界炮轰

欧文开始怪诞的“哲学家之路”，似乎是在他支持“地平说”时开始的。

2017年全明星期间，欧文在参加一档电视节目时语出惊人地说：“你们都相信地球是圆的吧？但事实真相是，地球是平的，只是有一些神秘组织和人们要让我们相信地球是圆的。”

此话一出，立刻引发了多方热议，但受到影响最大的，还是孩子们。

作为一名公众人物，欧文的话让很多学生都对“地平说”深信不疑。甚至当时，美国有一位地理老师就直接隔空喊话：“欧文我求你了，别再说地球是平的，我的学生完全相信你，我怎么解释都不行！”

经过一年多的发酵，欧文就自己“地平说”的想法正式辟谣。2018年10月，在波士顿举行的福布斯30岁以下精英峰会上，欧文对自己的“地平说”理论做出道歉，并解释他“没有意识到”自己的言论会产生如此大的影响。

“我当时就觉得自己是一个阴谋论者。所以，我对这一切感到很抱歉，所有的科学老师，他们碰到我之后都会说：‘我必须重新教一遍我的课程。’我真的很抱歉，我道歉。”

而欧文的“金句”和“迷惑行为”可远不止这些。“体育没意义只是消遣”、“篮网没有主教练”、斋月禁食、拄拐进场、场边静坐、烧鼠尾草……一桩桩一件件，都能登上社交媒体的热搜。

极力反对复赛 想要自组新联盟

加盟篮网之后，欧文就彻底“放飞自我”。

此前由于疫情的原因，NBA陷入停摆。2019—2020赛季，欧文在篮网取得季后赛席位的情况下，公然拒绝参加迪士尼园区复赛，并且呼吁其他人共同抵制。

但其实，就在他发表此番言论的一周前，他还给NBA董事会提出的复赛方案投了赞成票。

欧文给出的解释是，由于种族歧视引发的问题尚未解决，他不支持NBA复赛。在欧文的主导下，包括杜兰特、保罗、安东尼、米切尔、霍华德等球星在内，共

当你认为欧文会把心思都放在球场，好好打球时，他总会“搞事情”。

近日，“德鲁大叔”欧文因为在社交媒体上宣传了一部“反犹太主义”的电影，引起轩然大波。不久篮网发布声明称，欧文接下来将会被停薪禁赛至少五场。目前，欧文已经删除了相关内容，并公开致歉。

从支持地平说，到反对NBA在园区复赛，再到上赛季拒打疫苗，直至此次的“反犹”风波，欧文一思考，联盟就会瑟瑟发抖。

有80多名球员参与了一次电话会议，来讨论是否应该参加复赛这一问题。

更令人瞠目结舌的是，欧文在宣布不参加复赛后，竟然提议联盟球员离开NBA，自己组建一个新的联盟参加比赛。当然，从后来的发展来看，这的确是个荒诞的想法。

值得玩味的是，欧文那个赛季就已因伤报销了，NBA复赛与否，其实已基本上与他无关。因为，欧文签署了“最大利益获得”合同，拿到了绝大部分工资。

相比之下，那些收入不高的球员如果不打球，就会面临经济危机。NBA球员小里弗斯就曾表示：“我知道有许多球员需要他们的工资，99%的NBA球员还没有挣到像凯里(欧文)这么多的薪水。”

最终，NBA还是在2020年7月31日重新开赛，那个赛季，詹姆斯率领湖人拿到了总冠军。

拒绝打疫苗 成为“兼职球员”

时间来到上个赛季，欧文依然还是我行我素。他拒绝接种新

冠疫苗，成为那个赛季最重磅的新闻之一。

那段时间，欧文在社交平台上点赞并关注了一些疫苗阴谋论者，这些阴谋论人士声称，有“秘密社团”在利用疫苗把黑人连上一台巨型电脑以达成“魔鬼计划”。或许是相信了这些消息，他坚决不打疫苗。

因此，欧文成为一名“兼职球员”：在常规赛初期阶段，他因违反了纽约的防疫规定，一直无法进入篮网主场的球馆比赛和参加训练，一直到常规赛中期，纽约当地的防疫规定放宽以及修改之后，欧文才开始逐渐代表篮网上场比赛。

最终，由于欧文的举动，本来强盛的篮网三巨头也随之分崩离析，球队在季后赛首轮惨遭横扫出局的厄运。

“反犹太”倾向 或影响职业生涯

欧文的“特立独行”给篮网带来了不少麻烦。数据显示，自从他加入篮网4个赛季至今，一共只出战了111场常规赛比赛(本赛季之前103场)，而缺席场次则



这一次，欧文真的摊上事了。IC photo

达到了128场。

然而，这一切仿佛与欧文无关，不过这次爆出的“反犹太”风波，似乎已经让篮网老板蔡崇信失去耐心。消息人士透露，蔡崇信本想对自家球星进行救赎，也一直在延长长时间，给欧文一个机会，让他做出正确的选择，但欧文从未回复他一条短信。

不仅如此，还有爆料称，篮网前主帅史蒂夫·纳什的下课，也和欧文拒不执行战术有着一定的关系。

ESPN名嘴史蒂芬·A·史密斯在节目里表示，“我被告知的是，蔡崇信完全对欧文绝望了。他之所以还和欧文打交道，是因为欧文还有合同，蔡必须要面对。但是蔡和欧文之间，已经彻底完了。”

可能是意识到此次事件的影响比以往要严重得多，11月4日，欧文捐款50万美元给反诽谤联盟，用于反犹事业。然而，这个行为被认为是欧文“花钱消灾”。

随后，反诽谤联盟也退回了这笔捐款，首席执行官乔纳森·格林布拉特表示，他们不会接受欧文的捐款：“我们原先很乐观，但在观看了新闻发布会后，很明显，凯里对自己的行为缺乏一种

责任感。”

现在，各方都“谈欧色变”，避之不及。

NBA多位记者爆料称，现在的欧文“有毒”，各大球队都不想要他。此前有意引进欧文的湖人，已不愿在明年休赛期为他提供一份长期保障的合同，即便是先签后换也不愿意给。

同时，从2011年就与欧文签约的耐克公司，也决定暂停双方的合作关系，原本计划在本月上新的欧文第八代球鞋，也将不再推出和发售。

目前，欧文已被至少停赛五场。据薪资专家鲍比·马克斯分析，欧文每被禁赛一场，他将损失251747美元。接下来五场比赛确定不会出战，那么欧文至少将损失1258735美元。

欧文的这番操作，无疑会影响到他的NBA生涯，甚至可能会就此离开联盟。这下，欧文可真是搬起石头砸自己的脚。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：怀晓 美编：继红 组版：刘燕

法律咨询	◆执行监督再审经验 17800129801北京
商讯	装饰装修
审计代账	老技工装修 水电、粉刷、吊顶、隔断、墙地砖13361063914
“遗”份嘱托，后顾无忧	智慧老人遗嘱库是一家专注于做遗嘱业务的民生服务机构，因为专注，所以专业。为了让所托遗嘱规范有效，避免纠纷，智慧老人遗嘱库提供专业遗嘱服务，订立规范、合法、一对一解决您的遗嘱法律困扰，严格保密。智慧老人遗嘱库通过“十大措施”让遗嘱依法规范有效，无后顾之忧。 电话：18953140780（省内可上门服务） 地址：济南市槐荫区财富时代广场2号楼1110室

精品资讯	招生咨询
订版电话：(0531) 85196204	
山东艺晟拍卖有限公司	
首届艺术品（济南）拍卖会	

名家字画、古董珍玩
拍卖时间11月3日~5日预展，11月6日拍卖
电话：15854122219 刘老师 15066157157 陈老师
拍卖地址：阳光新路33号阳光美爵酒店三楼宴会厅

高中学籍咨询	专业疏通改道修换马桶
18615236660李	杨 15098882348 82217833打孔、抽化粪池
高价收购名家字画	
古籍碑帖 老酒 瓷杂	

电话：18866867078
地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

收购房产	◆求购15864536825
家政服务	◆家政13793180410
招租公告	
现有三处房产招租，分别位于烟台市牟平区通海路355号院内办公楼（面积约712.76平方米）、威海荣成市石岛区斥山街道黄海中路301号院内办公楼（共四层，面积约1498平方米）、潍坊市奎文区东风街328号一层沿街商铺及地下室（面积约511平方米）。三处房产交通便利，商业氛围良好，可经营办公、宾馆、培训及便利店等，欢迎电话咨询。 咨询电话：0531-67867329、67867615 传真：0531-67867601 监督电话：400-6690705	

康养服务专版	订版电话：0531-85196204
夕阳金秋老年公寓	

经二路老年公寓	济南锦泰护理院
单间，包吃住2100元起，饭菜好，院子大，电梯，空调，暖气，电视，卫生间，淋浴，全天热水，饮水机纯净水。	医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理
地址一：省立医院北经二路383号	长期诚聘：护理人员
地址二：蓝翔路57号 15662769662	电话：86067888、15688862790 地址：经十路腊山立交桥段店南路124号 济南股骨头医院院内内侧

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一	市中区社会福利服务中心（悠然亭颐养中心）
五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住	地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询：88819955

民政局批准正规单位，新建公寓房间朝阳，每个房间带卫生间、阳台，清真食堂，设施齐全，医养结合，如需入住免费去接。	长期 聘 护 工
电话：87158977 87159877 地址：刘长山路延长线白马花园南区16号楼	

金龄健康 · 山东济南养老服务	历城区养老服务中心(历城城发闵善康养中心)
国家卫健委老龄办“全国敬老文明号” 济南市民政局“五星级养老机构” 医护专区 享养专区 康养专区 普惠专区 24小时管家式服务 为您打造向往的老年生活	闵善康养
电话：0531-82805587/82805588 地址：济南市市中区望岳路3668号	●国企历城城发集团建设运营，总投资约2.5亿元，历城区为民办实事十大项目之一 ●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、闵善学院等 ●建筑面积3.2万m ² ，三栋楼520余张护理床位，三进院超6400 m ² 户外园林 ●入住5折优惠，特设普惠床位

电话：400-600-8997 地址：历城区虞山大道郭店社区医院东邻
